

香港道教聯合會純陽小學

2018-2019年度 粵港姊妹學校締結交流計劃

「棒球 STEAM 交流活動日」

二零一九年五月十七日，香港道教聯合會純陽小學邀請姊妹學校—深圳外國語小學汪娛校長、顏可可主任、陳衛軍老師、肖成劍老師、趙茜老師、穆爽老師、崔迪凡棒球教練、陳錦民棒球教練以及二十四位學生一同參加「棒球 STEAM 交流活動日」。

兩校學生於上午進行了3D打印設計課及太陽能小夜燈科技課，下午則進行了投打組及T座組的棒球比賽。本校學生獲得投打組及T座組的冠軍，而深圳外國語小學的學生則獲得亞軍，兩校更分別選出四位優秀的棒球員，並於本校禮堂舉行了簡單而隆重的頒獎儀式。兩校學生都十分享受比賽的過程，亦透過比賽增進了彼此之間的友誼。

深圳外國語小學汪娛校長對本校的課程、STEAM發展及棒球運動都有高度的讚揚，兩校的學生亦以棒球會友，互相砥礪。本校期望再與深圳外國語小學有更多交流活動。祝願本校與姊妹學校友誼長存，攜手培育未來的國家棟樑。



梁美玲校長、汪娛校長以及深圳外國語小學的師生於校門合照。



汪娛校長熱情地與本校棒球員打招呼。



羅栩妍同學以古箏演奏
《豐收鑼鼓》。



北京交流團二十位同學獻唱
《姊妹學校友誼歌》。



在陳朗恩主任的帶領下，兩校學生一起玩熱身遊戲，彼此認識和交流。



梁美玲校長、汪娛校長與學生
合照。



梁美玲校長、汪娛校長與學生
一同上 3D 打印設計課。



梁美玲校長、汪娛校長與學生一同上太陽能小夜燈科技課。



汪娛校長對本校 STEAM 課程表示高度讚揚。

兩校校長、師生、棒球教練共晉午餐，彼此交流。



兩校學生進行投打組及T座組的棒球比賽，彼此交流，互相砥礪。



梁校長帶領深圳外國語小學的教師參觀有機農莊，在優美的環境中品嚐甜點。



3D 打印設計課的製成品「出爐」了！



本校學生於投打組及 T 座組的棒球比賽獲得冠軍。



汪娛校長勉勵本校學生。



兩校校長互相致送紀念品。